

Rețea de piste pentru biciclete și sistem de închiriere a acestora la Focșani

2019-12-20 15:16:52



Rețea de piste pentru biciclete și sistem de închiriere a acestora la Focșani

Primăria Municipiului Focșani a semnat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației și Autoritatea Regională Sud-Est contractul de finanțare din fonduri europene pentru proiectul „Dezvoltarea rețelei de biciclete, implementarea unui sistem de bike-sharing”, în valoare de 12.095.622,58 lei. Proiectul propune promovarea mobilității urbane durabile prin creșterea atractivității și accesibilității rezultat al creării de piste pentru biciclete și implementării unui sistem alternativ de mobilitate urbană care să faciliteze închirierea bicicletelor.

Activitățile principale care se vor desfășura în cadrul proiectului sunt:

- realizarea de piste de biciclete pe 7 străzi din Municipiul Focșani, complementară cu acest proiect și a infrastructurii de transport la nivelul Municipiului Focșani în vederea creșterii atractivității și accesibilității cu bicicleta și pietonale. Cele 7 străzi sunt: Bulevardul Gării, Strada Republicii, Strada Maior Gheorghe Unirii, Strada Aurora și Strada Ana Ipatescu;
- operaționalizarea unei flote de 285 de biciclete mecanice inteligente, cu computer de bord și modul de sisteme de siguranță și monitorizare permanentă GPS, inclusiv 8 triciclete pentru seniori sau persoane cu dizabilități;
- amplasarea, în diferite puncte de interes ale orașului, a 30 de stații de închiriere a bicicletelor, care să ofere ajutorul tuturor modalităților electronice (aplicații mobile, portal, sms etc.), precum și pe baza de smartcard;
- asigurarea de stații de depanare pentru reparații de urgență;
- implementarea unui sistem de management integrat, mentenanță, sistem de logistică, service și distribuție inclusiv a unui sistem de comunicații pentru operarea echipamentelor din teren.

O componentă importantă în integrarea conceptului de bike-sharing în sistemul de transport public este realizarea unui sistem de acces ușor și intuitiv cu care oamenii pot accesa sau schimba modalitatea de transport. Tocmai de aceea sistemul de bike-sharing va fi integrat în sistemul de ticketing pentru transportul public. De exemplu, cartelele de acces, tichetele de transport vor fi valabile atât în transportul public, cât și pentru închirierea de biciclete.

Primar
Cristi Valentin Misaila